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ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA EL DIA VEINTIUNO DE FEBRERO 
DE DOS MIL VEINTIDOS 

 
En la Ciudad de Ceuta, siendo las 12,35 horas, del día veintiuno de febrero de dos mil 

veintidós, e reúne la Mesa de la Asamblea con la comparecencia del Excmo. Sr. Presidente de la 
Ciudad, D. Juan Jesús Vivas Lara y la Sra. Vicepresidenta 2ª, Dª Lorena Miranda Dorado. asistida 
por la Secretaria del Pleno de la Asamblea, Dª. Mª Dolores Pastilla Gómez. 

 
Se excusa la ausencia de la Sra. Vicepresidenta 1ª, Dª Cristina Pérez Valero. 
 
 
1º) Aprobación, si procede, del borrador del Acta de la sesión celebrada el día 25-01-

2022.- 
 
Conocido dicho borrador fue aprobado sin enmienda ni salvedad. 
 
 
 
2º) Fijación de fecha, hora y Orden del Día de las Sesiones Plenarias Ordinarias 

correspondientes al mes de febrero de 2022.- 
 
La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 
1º) Fijar el próximo día 28 de febrero de 2022, a las 09,30 horas, para la celebración de 

Sesión Ordinaria Resolutiva del Pleno de la Asamblea, con el siguiente Orden del Día: 
 

“A)       DISPOSICIONES GENERALES. 
 
A.1.- Propuesta de la Consejera de Hacienda, Economía y Función Pública, D.ª Kissy 

Chandiramani Ramesh, relativa a modificar diversas Ordenanzas Fiscales. (Nº. expdte.: 9.193). 
 

B) PROPUESTAS DEL CONSEJO DE GOBIERNO. 
 

C) PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS. 
 
C.1.- Propuesta de D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Político Caballas, 

relativa 
a definir y ejecutar el programa “Playas para Tod@s”. (Nº. expdte.: 1.912). 
 
C.2.- Propuesta de D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Parlamentario 

Socialista, relativa a subvencionar por parte de la Ciudad el pago de las tasas de selectividad 
para las familias que acreditan bajos ingresos económicos. (Nº expdte.: 2.060). 

 
C.3.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario 

VOX, relativa a instar al Gobierno de la Nación la elaboración e implementación de un plan de 
medios de transporte en el Estrecho de Gibraltar. (Nº expdte.: 2.200). 

  
C.4.- Propuesta de D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 

Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a estudiar la realización de un convenio para que los 
estudiantes de Formación Profesional del módulo agrario puedan realizar sus prácticas en 
entidades gestionadas por el Ayuntamiento. (Nº. expdte.: 2.173). 
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C.5.- Propuesta de D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a desarrollar los trabajos que hagan posible la creación de un dispositivo 
interno de evaluación de programas y políticas públicas. (Nº expdte.: 2079). 

 
C.6.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario 

VOX, relativa a mostrar el apoyo explícito a los ganaderos y sus productos de España. (Nº 
expdte.: 2.201). 

 
C.7.- Propuesta de D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Parlamentario 

Socialista, relativa a poner en marcha un sistema de distribución de dispositivos de emergencia 
voluntario y gratuito para personas con Alzheimer, demencial senil, autismo severo no verbal y 
deterioro cognitivo. (Nº expdte.: 9.315). 

 
C.8.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario 

VOX, relativa a iniciar los trámites para proceder a la inaplicación del Impuesto sobre 
Construcciones, Instalaciones y Obras. (Nº expdte.: 9.758). 

 
C.9.- Propuesta de D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 

Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a estudiar la puesta en marcha de un Plan contra el 
vandalismo. (Nº expdte.: 9.686). 

 
C.10.- Propuesta de D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Político Caballas, 

relativa a crear un Comisión para la Revisión de la fecha conmemorativa del Día de Ceuta. 
 
C.11.- Propuesta de D. José María Rodríguez Ruiz, Diputado no adscrito, relativa a 

reforzar y consolidar el Convenio Ciudad Autónoma-Ministerio de Educación. (Nº expdte.: 9.393). 
 
C.12.- Propuesta de D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Parlamentario 

Socialista, relativa a crear el Consejo Sectorial de Protección Animal. (Nº expdte.: 9.324). 
 
C.13.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario 

VOX, relativa a diversas cuestiones sobre el sector del taxi. (Nº expdte.: 9.759). 
 
C.14.- Propuesta de D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 

Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a crear Bolsas de Trabajo a las que puedan acceder 
aquellas personas que cumplan los requisitos en igualdad de oportunidades. (Nº expdte.: 9.687). 

 
C.15.- Propuesta de D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Parlamentario 

Socialista, relativa a proporcionar a la asociación “Revolución Airsoft Ceuta” una zona o local de 
juego. (Nº expdte.: 9.313). 

  
C.16.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario 

VOX, relativa a estudiar la implementación de un plan de dinamización social y económica en las 
barriadas de Los Rosales y Juan Carlos I. (Nº expdte.: 9.760). 

 
C.17.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario 

VOX, relativa a realizar campañas de concienciación sobre prevención de las drogas en Ceuta. 
(Nº expdte.: 9.761). 

 
 
2º) Fijar el próximo día 01 de marzo de 2022, a las 09,30 horas, para la celebración de la 

Sesión Ordinaria de Control del Pleno de la Asamblea, con el siguiente Orden del Día: 
 

“CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO 
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1.- Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de enero.  
 
2.- Interpelaciones. 
 
2.1.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 

Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre el Hotel Puerta de África. (Nº expdte. 
9.757). 

 
2.2.- Interpelación presentada por D. José María Rodríguez Ruiz, Diputado no adscrito, 

relativa a la situación de las bocas antiincendios instaladas en las zonas forestales y de las torres 
de vigilancia vinculada a safe city. (Nº expdte.: 9.461) 

 
2.3.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 

Parlamentario VOX, relativa a la situación en que se encuentra la rebaja del IPSI de Importación 
al 0,5 %. (Nº expdte. 9.754). 

 
2.4.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo 

Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa al cierre de las naves en el 
Polígono del Tarajal. (Nº expdte. 9.689). 

 
2.5.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo 

Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a cuándo se va a proceder con las 
modificaciones pertinentes a los Reglamentos de Servicios Sociales. (Nº expdte.: 9.688). 

 
2.6.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo 

Parlamentario Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre la obra de la Gran Vía. (Nº expdte. 
9.338). 

 
2.7.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo 

Parlamentario Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre los locales de la Ciudad. (Nº expdte. 
9.342). 

  
2.8.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo 

Parlamentario Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre la participación de la Ciudad en 
FITUR. (Nº expdte. 9.332). 

 
2.9.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 

Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre la participación de la Ciudad en FITUR. 
(Nº expdte. 9.753). 

 
2.10.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo 

Político Caballas, relativa a diversas cuestiones sobre el Plan de regulación de las viviendas del 
Príncipe. (Nº expdte. 9.491). 

 
2.11.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo 

Parlamentario Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre la próxima adquisición de vehículos 
para los servicios de la Ciudad Autónoma. (Nº expdte. 9.334). 

 
2.12.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del 

Grupo Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre el Parque de San Amaro. (Nº 
expdte. 9.755). 
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2.13.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo 
Político Caballas, relativa a explicar qué tiene previsto hacer el Gobierno de la Ciudad para 
defender los derechos de los consumidores frente a los abusos de la Empresa del Alumbrado. (Nº 
expdte. 9.488). 

 
 
 
3º) Asuntos Asamblearios. 
 
3.1.- (4064) Propuesta del Sr. Portavoz del Grupo Parlamentario VOX, D. Carlos Francisco 

Verdejo Ferrer.- 
 
La Mesa de la Asamblea en sesión celebrada el día 25 de enero de 2022 adoptó el siguiente 

acuerdo: 
 
“La Mesa de la Asamblea tiene conocimiento de la Propuesta del Sr. Portavoz del Grupo 

Parlamentario VOX, nº 4064/2022, presentada el día 25-01-2022, a las 08,19 horas, con la 
pretensión de su inclusión en el Orden del Día de la próxima Sesión Resolutiva del Pleno de la 
Asamblea, que ha de convocarse en el día de hoy. 

 
Atendido el acuerdo adoptado por la Mesa de la Asamblea con fecha 15/07/2019, oída la 

Junta de Portavoces celebrada el día 09/08/2019, en el que se estableció que las propuestas e 
interpelaciones a presentar por los Grupos Políticos deberían estar presentadas en el Registro 
General, durante los primeros quince días naturales de cada mes, por unanimidad se ACUERDA: 

  
No admitir la inclusión de la propuesta presentada por el Grupo Vox, en el orden del día de 

la sesión plenaria resolutiva a celebrar por el Pleno de la Asamblea el día 31/01/2022, por 
extemporánea, quedando presentada y pendiente de inclusión en la sesión del mes de febrero 
2022.” 

 
Dado que el Sr. Portavoz del Grupo Parlamentario VOX, con fecha 15 de febrero de 2022, 

ha presentado cuatro nuevas Propuestas para ser tratadas en la Sesión Resolutiva del mes de 
febrero, excediendo por tanto del número establecido para su tratamiento, se hace necesario 
ponerse en contacto son el citado Portavoz para que proceda a la retirada de una de ellas. 

 
Puesta en contacto, la Sra. Secretaria General, con el citado Portavoz, el mismo le informa 

de que retira la presentada en el mes de enero (4064/2022), desistiendo de su tratamiento en 
Sesión Plenaria. 

 
Por lo anterior, la Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 
No incluir en el Orden del Día de la Sesión Resolutiva del Pleno de la Asamblea, 

correspondiente al mes de febrero, la Propuesta presentada por el Portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX el día 25-01-2022 número 4064/2022, por haber sido retirada expresamente 
por el proponente. 

 
 
 
3.2.- (7316) Escrito del Sr. Diputado de la Asamblea, D. Mohamed Mustafa Ahmed, 

solicitando cambio de nombre de Grupo Político. - 
 
La Mesa de la Asamblea tiene conocimiento de escrito presentado por D. Mohamed 

Mustafa Ahmed, como Diputado de la Asamblea, cuyo tenor es el siguiente: 
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“El Reglamento de la Asamblea de la Ciudad de Ceuta contempla la facultad de los Grupos 
Municipales para de determinar la “denominación del grupo”, tal y como se desprende de lo 
dispuesto en el artículo 23 (“Del procedimiento de Constitución de los Grupos Políticos”), al indicar 
expresamente que se deberá comunicar a la Mesa la denominación del grupo, entre otros datos. 
Perece evidente que, si la denominación del Grupo tuviera que ser obligatoriamente la misma que 
la del partido o coalición que concurrió a las elecciones, carecería de sentido la necesidad de 
comunicación. 

 
Es por ello que, en los mismos términos en los que el Grupo emanado de la 

representatividad obtenida por Caballas en las elecciones municipales de 2019 cambia su Portavoz, 
pasando a ser el Diputado Mohamed Mustafa Ahmed, ¡cambia su denominación, que pasa a ser 
“Ceuta Ya!”, nombre surgido del acuerdo asambleario de nuestra formación el 15 de octubre de 
2021, lo que pongo en su conocimiento para que surta los efectos oportunos de conformidad con 
lo establecido en el citado artículo 23 del Reglamento de la Asamblea”. 

 
La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
  
Que por la Sra. Secretaria General se informe, por escrito, sobre la posibilidad de poder 

acceder a lo solicitado. 
 
 
 
Y no habiendo mas asuntos que tratar, se dio por finalizada la sesión, cuando eran las doce 

horas y cincuenta minutos, de lo que, como Secretaria del Pleno de la Asamblea, CERTIFICO. 


